



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Республике Крым возбуждено уголовное по факту гибели в результате отравления угарным газом семьи, среди которых двое детей (ВИДЕО)



По поручению руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю возбуждено уголовное дело по факту гибели в Симферопольском районе семьи из четырех человек, среди которых двое несовершеннолетних (ч.3 ст. 109 УК РФ).

Сегодня ранним утром в частном домовладении села Укромное были обнаружены тела четверых человек - супружеской пары и двоих детей (мальчика в возрасте 8 лет и девочки в возрасте 12 лет) с внешними признаками отравления угарным газом. Погибших обнаружил работодатель главы семьи, который прибыл в связи с тем, что мужчина не вышел на работу. Еще трое детей пары госпитализированы в медучреждение, где им оказывается помощь.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

На место незамедлительно выехала специально созданная группа из числа руководства управления криминалистики, Симферопольского следственного отдела, наиболее опытных следователей и следователей-криминалистов.

В настоящее время с привлечением специалистов «Крымгазсети» поводится осмотр домовладения, отопительных приборов, газового котла, системы вентиляции.

Руководителем Главного следственного управления В.Н. Терентьевым поручено тщательным образом установить все обстоятельства трагедии, дать оценку действиям контролирующих служб, ответственных за проверку функционирования отопительного оборудования.

Ход расследования уголовного дела поставлен руководителем Главного следственного управления на личный контроль.

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1843467>